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Când cercetătorii vorbesc, dezinformarea pierde teren! 
Începe a V-a ediție a Games of Science, acum cu discursuri și mai scurte! 
 
Dezinformarea se răspândește rapid, iar cercetarea românească rămâne adesea „invizibilă” în afara mediului 
academic. 

Games of Science 2026 
deschide înscrierile pentru tineri cercetători care vor să își facă munca înțeleasă în public 

 
Games of Science este un program național prin care tineri cercetători învață să își explice cercetarea în formate scurte, 
pentru public diversificat, într-un mod care stârnește interes și invită la dialog. Pentru prima oară în acest an, durata 
maximă a prezentărilor pregătite de participanți a scăzut de la trei minute la două minute, ca răspuns la scăderea 
capacității de concentrare a publicului raportată la nivel internațional. Duratele pe care se vor antrena participanții să 
vorbească despre munca lor de cercetare sunt: 15 secunde, 30 secunde, un minut și două minute. 
 
De ce să participi la Games of Science? 
Games of Science este mai mult decât un training sau o competiție. Este o comunitate pentru tineri cercetători care le 
oferă: 

o antrenament practic pentru a vorbi despre cercetare în public, în formate de 15–120 secunde; 
o învățare între colegi, feedback și sprijin pentru a continua comunicarea publică și după concurs; 
o un cadru competitiv, „de turneu”, care simulează presiunea și dinamica situațiilor reale de comunicare și pune 

la încercare lucrurile învățate în training. 
Edițiile anterioare au adunat peste 35 de sesiuni de training, 700+ înscriși din toată țara și 200+ alumni activi într-o 
comunitate care discută constant despre știință și cercetare cu public diversificat. 
 
Cine se poate înscrie la Games of Science? 
Games of Science este deschis studenților, masteranzilor, doctoranzilor și cercetătorilor din toate domeniile, cu vârsta 
recomandată între 20 și 35 de ani, care doresc să se implice în promovarea științei în public. Nu este necesară experiența 
anterioară, programul este construit tocmai ca un spațiu de învățare și exersare. 
 
Când are loc etapa locală? 
Etapa locală a cursului de formare și a competiției organizate cu sprijinul UBB se va derula în perioada: 26 și 27 martie 
(on site). 
 
Unde are loc etapa locală? 
Sala Club – Str. Emmanuel de Martonne, nr. 1, Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca 
 

Înscrierea se realizează prin completarea formularului de pe www.gamesofscience.ro 
sau pe www.tinyurl.com/GoS2026 


